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1. Загальна інформація 

Тип дисципліни – обов’язкова  Мова викладання – українська 

Навчальна дисципліна викладається на першому курсі у першому і другому семестрах  

Кількість кредитів – 5, годин – 150 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 150 36 38 

заочна 150 16 18 

Самостійна робота, годин Денна – 76   Заочна – 116  

Розклад занять  

 

2. Анотація навчальної дисципліни 
Сучасний світ – це світ проектів, де життя кожної людини також є унікальним проектом. 

В умовах трансформацій економіки при впровадженні проектів у промисловій та аграрній 

сфері, торгівлі, біржовій діяльності, морегосподарському комплексі, громадському харчуванні, 

туризмі та готельно-ресторанному бізнесі, покладатися на природні якості керівників, на його 

життєвий досвід і навички, не завжди є можливим і ефективним. Розвиток суспільства і 

науково-технічного прогресу потребує нової сфери діяльності, нових навичок – навичок 

управління проектами (проектного менеджменту).  

Дисципліна «Управління проектами» передбачає вивчення студентами основних 

методичних засад та інструментарію, необхідних для успіщного управління проектами, формує 

навички щодо розробки проекту, оцінки його ефективності, вибору виконавців, розрахунку 

кошторису і бюджету проекту, розробки графіків його реалізації, а також дозволяє оволодіти 

технологіями мінімізації ризику при підготовці та реалізації проекту.  

«Управління проектами» є синтетичною дисципліною, її вивчення базується на 

концепціях і поняттях теорії управління, фінансового менеджменту, організаційної поведінки, 

системного аналізу тощо. Вона передбачає ґрунтовне багатовекторне вивчення майбутніми 

фахівцями теоретичної та методологічної бази даного напрямку діяльності. 

 

3. Мета навчальної дисципліни 
Метою вивчення дисципліни студентами є засвоєння знань та придбання навичок з 

методології ведення проекту, техніки та інструментарію управління проектами. Це забезпечить 

можливість використовувати принципи управління проектами в тих областях знань, в яких вони 

спеціалізуються. Мета полягає також у підготовці здобувачів вищої освіти до свідомого вивчення 

суміжних з управлінням проектами дисциплін. 

 

http://kub.onaft.edu.ua/sklad-kafedri/
https://www.rozklad.onaft.edu.ua/tchviewa.php?type=1


В результаті вивчення дисципліни управління проектами студенти повинні 

знати: 

 сучасну методологію та технологію управління проектом та усвідомлювати місце і роль 

управління проектом у загальній системі організаційно-економічних знань; 

 історію розвитку, накопичений досвід та стан управління проектами в Україні і світі; 

 зміст та структуру проекту, його життєвий цикл; 

 теорію організації управління проектом; 

 основний зміст та структуру процесу управління проектом. 

вміти: 

 застосовувати організаційний інструментарій управління проектом та придбані професійні 

знання і навички на практиці; 

 управляти проектом на всіх стадіях розвитку його життєвого циклу та використовувати 

сучасні інформаційні технології. 
 

4. Програмні компетентності та результати навчання за дисципліною 

 

5. Зміст навчальної дисципліни  

6. Система оцінювання та інформаційні ресурси 
Види контролю: поточний, підсумковий. 

Нарахування балів 

Інформаційні ресурси 
 

7. Політика навчальної дисципліни 
Політика всіх навчальних дисциплін в ОНАХТ є уніфікованою та визначена з 

урахуванням законодавства України, вимог ISO 9001:2015, «Положення про академічну 

доброчесність в ОНАХТ» та «Положення про організацію освітнього процесу». 

 

 

Викладач  ________________ Н.Й. Басюркіна 
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